GESTO

BbICOKAA SHEPTUYECKAA 3PPEKTUBHOCTb

MexaHuyeckunit  KNJ, BbapabaHHbix [surateneit GESTO
coctanser 97%, npu obwei 3dppekTMBHOCTU paboTbl
pasHoi 83%. To ecTb, MO CPABHEHUIO C KAACCUYECKUMMU
cuctemamun asurateneit, GESTO notpebnser Ha 10 - 27%
MeHbLUEe 3Hepruu. Takaa 3KOHOMMA B TeyeHue roga
obecneynt 3HauuTeNbHOE COKpalleHue cebecToumocTu
npov3BOACTBA ANA NONb30BaTENA.

AHanus dkoHomuun Heprum U
CHuxkeHuna Cebectoumoctu
BapabaHHbIx Asuratenen GESTO

Knaccuueckme Cuctemsl MNpusoga

Kak npaBuo, B KNaCCUYECKNX MHOTOKOMMNOHEHTHbIX
cucTemax Npusoaa AsuxeHue obecneunsaetca 3
pa3MUHbIMK cnocobamu.

-HeobxoanMan pacuéTHas MOLLHOCTb A NepeMeELLeHus Cbinyyux

matepuanos no koHseiiepy [ B npumepe byaet npuksTo 5.5 kBT.] = P(Kw)
-llapameTpbl 3 $eKTUBHOCTU CUCTEMBI, PacCUnTaHHble AA

BbILLEYKA3aHHbIX ONUMIA. =N, g

+BxogHas MoLLHOCTb MOTOpa BbIOPaHHOI CMCTEMbI KOHBEIAEPHOTO NPUBOAA. =
Input Power =P = P/nSystem

+061ee Bpema paboTbl npu 10-TMYacoBOi CMeHe, 2-X CMEHHOM pexxime

paboTbl 7 AHeil B Hefenio, 52 Hefenw B rof. = t = 2x10x7x52 = 7280 (hours/year)
+06wmii pacxop anektposHeprim B rop = E = IP x t (Kwh/year)

+(TOMMOCTb 32 eZJIHNLLY NOTPEBAAEMOil B MPOMBILLNIEHHbIX LieNAX 3NEKTPO3IHEPTIN
Ha TeppuTopun EBpo3oHbi (1o cocTosHMIo Ha 2016 rop) = C=0.12 (EUR/Year)
06113 CTONMOCTb 3N1EKTPOIHEPrIK B Fog, noTpebnsemoii 060pyLoBaHiem
=E,,= CxE(EUR/year)

€ n,,, =0555IP=55/0555=9.91 Kw
E =9.91x7280 = 72144 Kws/Vear
E,. =0.12x72144 = 8657 Eur/ Year

EUR

a Nyiem = 0.619, IP = 8.89 Kw, E = 64719 Kws/yr, E, .= 7766 Eur/ yr
a Nytem = 0.726, IP = 7.58 Kw, E = 55182 Kws/yr, Em= 6621 Eur/yr
ﬁ Nyem = 0-834, IP = 6.59 Kw, E = 47975 Kws/yr, E, .= 5757 Eur / yr

BbIBOA: BAPABAHHbIE ABUTATENIN GESTO, MPWU CPABHEHUWN UX C 3
CYUECTBYOLWMMU KNACCUYECKMMMU nPUBOAHLIMM
CUCTEMAMMW, OBECNEYMBAA A/1A NOJIb3OBATE/IA S3KOHOMMUIO B
864 - 2900 EBPO B IO TO/MbKO 3A CHYET BbICOKOM
SHEPTETUYECKON IPDEKTUBHOCTH, LOEMOHCTPUPYIOT
3HAYUTE/NIbHOE NMPEBOCXOACTBO.
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